



2021年8月6日

各 位

会 社 名 E・Jホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 小谷 裕司  
(コード番号 2153 東証第一部)  
問合せ先 取締役管理本部長 浜野 正則  
(TEL. 086-252-7520)

### 第14回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正のお知らせ

2021年8月5日付で公表いたしました標記資料につきまして、記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のお知らせをいたします。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第14回定時株主総会招集ご通知」は、下記内容を反映しております。

記

#### 【訂正箇所①】

4. 取締役及び監査役の報酬等の総額（28頁）注記2 cにおける下線部の記載を訂正  
(訂正前)

c 業績使用に関する実績
--------------

(訂正後)

c 業績指標に関する実績
--------------

#### 【訂正箇所②】

連結計算書類（36頁）下線部分を削除  
連結貸借対照表（負債の部）流動負債 「リース債務」の表記を削除  
(訂正前)

(負債の部) 流動負債 リース債務	3
-------------------------	---

(訂正後) 当該記載を削除

(負債の部) 流動負債	
----------------	--

【訂正箇所③】

その他の注記（46 頁 1 項）下線部分の記載を削除  
（訂正前）

1. 役員向け株式交付信託 (2) 信託に残存する自社の株式 信託に残存する当社株式を、…（省略）…であります。 <u>なお、2020 年 12 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行っており、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、株式数を算定しております。</u>
--

（訂正後）当該記載を削除

1. 役員向け株式交付信託 (2) 信託に残存する自社の株式 信託に残存する当社株式を、…（省略）…であります。
--

【訂正箇所④】

その他の注記（46 頁 2 項）下線部分の記載を削除  
（訂正前）

2. 従業員向け株式交付信託 (2) 信託に残存する自社の株式 信託に残存する当社株式を、…（省略）…であります。 <u>なお、2020 年 12 月 1 日付で普通株式 1 株につき 2 株の割合で株式分割を行っており、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して、株式数を算定しております。</u>
---

（訂正後）当該記載を削除

2. 従業員向け株式交付信託 (2) 信託に残存する自社の株式 信託に残存する当社株式を、…（省略）…であります。
---

【訂正箇所⑤】

計算書類（47 頁）

貸借対照表（資産の部）無形固定資産 「その他」の科目表記を訂正  
（訂正前）

(資産の部) 無形固定資産 その他	3
-------------------------	---

（訂正前）科目名訂正

(資産の部) 無形固定資産 ソフトウェア仮勘定	3
-------------------------------	---

以上